

提醒

高温橙色预警持续发布  
专家提醒注意防暑降温

这两天,大家在享受假期的同时,不少地区公众也感受到高温“炙烤”,中央气象台10日继续发布高温橙色预警。预计10日至14日,北方地区的高温范围将逐渐扩大,且持续时间较长,部分地区最高气温可达39℃至42℃。

监测显示,9日北方多地出现35℃至39℃高温,河北邯郸、邢台、衡水和新疆吐鲁番局地达40℃至42℃。

中央气象台首席预报员陈涛分析,本轮高温天气的成因主要是华北、黄淮地区高空受西北下沉气流控制,天空晴朗少云,下沉增温和辐射增温效果都比较显著。预计华北、黄淮地区的高温天气仍将持续,强度还可能有所加强。

气象专家表示,遇高温天气,建议公众采取积极有效的防暑降温措施,在衣食住行方面都要有所注意。

防汛

南方6省份部分中小河流  
可能发生超警以上洪水

水利部10日发布汛情通报,6月11日至15日,江南、华南、西南南部等地预计将有一次强降雨过程。受降雨影响,江西、浙江、福建、广西、广东、湖南等省份多条河流将出现明显涨水过程,暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。

具体而言,受降雨影响,预计江西鄱阳湖水系赣江、抚河、信江、饶河,浙江钱塘江上游、甌江上游,福建闽江富屯溪、建溪、沙溪,广西西江干流及支流郁江、柳江、桂江、贺江,广东北江,湖南湘江上游将出现明显涨水过程。

数字

工业和信息化部近日发布数据显示,1至4月,我国软件和信息技术服务业运行态势平稳,软件业务收入**3.8万亿元**,同比增长11.6%。

国家金融监督管理总局日前发布的数据显示,今年一季度末,商业银行贷款损失准备余额为6.9万亿元,较上季末增加2698亿元;拨备覆盖率为**204.54%**,较上季末下降0.6个百分点。商业银行风险抵补能力整体充足。

旅游

2024年端午节假期国内旅游出游1.1亿人次

据文旅部微信公众号消息,2024年端午节假期,全国文化和旅游市场总体平稳有序。据文化和旅游部数据中心测算,全国国内旅游出游合计1.1亿人次,同比增长6.3%;国内游客出游总花费403.5亿元,同比增长8.1%。

假期中,各地纷纷推出特色活动、新型消费场景和惠民措施,丰富群众文化和旅游生活。

大批游客选择在本地休闲或近程旅游,城郊亲水、采摘、农事体验、露营等项目受到青睐,文化场馆、商业街区成为游客的主要游憩空间。

游客越来越偏爱选择灵活化、个性化的出游方式,在慢节奏旅行、深入体验、放松休闲中享受生活。云南、青海、甘肃、内蒙古、贵州等地成为年轻人自驾游、避暑游的热门选择。(中新网)

观图



恭王府里赏昆曲

6月9日,昆山市石牌中心小学学生表演《挡马》。

当日,作为第十七届“良辰美景·恭王府非遗演出季”活动之一,江苏昆山市石牌中心小学以及千灯镇秦峰少儿昆曲团的孩子们与昆山当代昆剧院的专业演员们共同登台,在北京恭王府大戏楼为观众演出《牡丹亭·春香闹学》等剧目。

突发

海南保亭“25名徒步人员被困”  
官方通报:1人死亡,2人受伤

据海南保亭融媒体中心官方微信消息,保亭县黎族苗族自治县“6.8”搜索救援现场指挥部发布情况通报称,2024年6月8日17时36分许,保亭县消防救援大队接到报警求助,称海南热带雨林国家公园吊罗山林区保亭县什岭镇毛辉村附近,有25名徒步人员被困。接警后,保亭县立即启动应急响应机制,成立县搜索救援现场指挥部,全力开展搜救工作。

因搜救区域地形复杂和通讯信号不佳,给救援工作带来了较大困难。经全力搜救,6月9日上午8时30分,24名被困人员被成功转移至救援指挥部,其中两名受伤人员已送往县人民医院救治,诊断为轻伤;另有一名女性(45岁)因坠落导致颅内出血及脏器出血死亡。

经调查核实,该徒步团队是以网络自发组织的形式,从琼中县吊罗山乡界徒步进入海南热带雨林国家公园吊罗山林区,因复杂地形和通讯信号不佳被困。目前,各项善后工作正在有序进行。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

科技

亚洲首艘圆筒型浮式  
生产储卸油装置  
“海葵一号”完成海上安装

中国海油10日发布消息,随着最后一根锚链锁紧固定,亚洲首艘圆筒型浮式生产储卸油装置“海葵一号”完成海上安装,在珠江口盆地流花油田精准就位,标志着我国深水油气田浮体设施系泊系统安装能力获得新突破,为我国首个深水油田二次开发项目年内投产奠定基础。

“海葵一号”所在海域距深圳东南约240公里,水深320多米,风向多变、内波流频发。“海葵一号”是集原油生产、存储、外输等功能于一体的高端海洋装备,由近60万个零部件组成,总重达3.7万吨,高度接近30层楼,主甲板面积相当于13个标准篮球场,最大储油量达6万吨,每天能处理约5600吨原油。

社会

男子贩卖假币22万元  
获刑11年半

在移动支付占据了大部分日常消费场景的情况下,假币也并没有消失,反而以一种更为隐秘的方式活跃在城市的早市,农村的集市、商铺等地。

近日,澎湃新闻从宁夏银川市兴庆区公安分局经侦大队获悉,2023年3月,银川警方成功破获“3·08重大出售、购买、运输假币案”,抓获犯罪嫌疑人11人,现场缴获假币22万元,单案缴获假币数量为近五年之最。

今年5月,“3·08重大出售、购买、运输假币案”犯罪嫌疑人张某某因出售、运输假币罪被判处有期徒刑十一年六个月,并处罚金人民币三十万元;马某某因出售、购买假币罪被判处有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币五万元。(澎湃新闻)

事件

美国威斯康星州枪击事件  
至少10人受伤

美国威斯康星州首府麦迪逊市当地时间9日上午发生一起枪击事件,导致至少10人受伤。

麦迪逊市警察局局长肖恩·巴恩斯当天在新闻发布会上说,枪击事件发生在麦迪逊市中心一高层公寓屋顶举行的派对上,伤者年龄在14岁至23岁之间,9人为枪伤,1人为碎玻璃所伤,伤者都没有生命危险。

警方在枪击现场找到两种不同弹壳,表明枪手使用了两种不同的武器。

警方认为这次枪击是一次有针对性的事件,截至目前尚未逮捕任何嫌疑人。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池23.43亿元

今晚双色球第2024066期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值68点,本期可关注和值将小幅上升,区间在90-110之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续4期开出后出现隔断,本期可适当关注9尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、13、15、16、19、24、26、29、30+07、10。(仅供参考)

中国体育彩票

大乐透第24066期:  
13 19 20 24 25 +06 07  
大乐透一等奖5注 4注1000万  
1注1800万  
排列3/排列5第24152期:  
9 3 6 4 8  
大乐透奖池: 9.13亿  
7位数奖池: 1.04亿  
7星彩奖池: 2.85亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



福彩开奖

福彩3D 第2024152期  
8 4 8  
15选5 第2024152期  
01 02 04 09 14

以福彩正式开奖公告为准